

Algemene informatie

Aanbesteding: Herstelmaatregelen groen KAN
Aanbestedende Dienst: Provincie Overijssel
Referentie: 24.O.182
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 66 **Onderwerp:** deel 3 51.02.01.10 verboden rollend en rijdend materieel houtsingel te betreden

Vraag:
wordt onder rollend en rijdend materieel ook rupsvoertuigen verstaan?

Antwoord:
Ja.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 jul 2026

Percelen:
P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr. 67 **Onderwerp:** deel 1 algemeen, punt 10 Innovatie

Vraag:
Als de inschrijving niet gebaseerd mag zijn op het toepassen van de innovaties, komen deze eventuele meerkosten na goedkeuring innovatie voor verrekening in aanmerking?

Antwoord:
Ja, de meerkosten van een innovatie komen, indien het voorstel van de aannemer wordt geaccepteerd, in aanmerking voor vergoeding.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

68

Onderwerp:

Bestekspost 200030 verwijderen bomen

Vraag:

Waar dient de opdrachtnemer rekening te houden indien het bomen met de iepziekte betreft?

Antwoord:

Dit betreft een standaardtekst binnen de RAW-systematiek. De toevoeging "(geldt niet bij iepziekte)" is opgenomen omdat voor bomen met iepziekte afwijkende voorschriften kunnen gelden ten aanzien van het vellen, afvoeren en verwerken van het hout, om verspreiding van de ziekte te voorkomen. Echter, er zijn geen iepen aanwezig binnen dit werk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

69

Onderwerp:

Bestekspost 200030 verwijderen bomen

Vraag:

Moet bij boomsoort niet diverse boomsoorten i.p.v. alleen de Amerikaanse eik?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Ref.nr.
70

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Onderwerp:

bestekspost 200040 verwijderen bomen

Vraag:

Waar dient de opdrachtnemer rekening te houden indien het bomen met de iepziekte betreft?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 68.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
71

Onderwerp:

bestekspost 200040 verwijderen bomen

Vraag:

had bij boomsoort niet diverse boomsoorten moeten staan i.p.v. alleen de Amerikaanse eiken

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Ref.nr.
72

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Onderwerp:

200050 verwijderen bomen. Laatste alinea: in overleg met de perceel eigenaar

Vraag:

Dit is tegenstrijdig met 2.1.05 daar staat dat alle werkzaamheden uitgevoerd worden op percelen in eigendom van de provincie.

Antwoord:

Werkzaamheden worden uitgevoerd op percelen van de provincie en in overleg vanaf percelen van derden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
73

Onderwerp:

200050 verwijderen bomen. Laatste alinea: in overleg met de perceel eigenaar vervoeren

Vraag:

Met welke transportafstand dient de opdrachtnemer rekening te houden voor het afleveren of verwerken van stam en takhout

Antwoord:

Zie antwoord vraag 72.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
74

Onderwerp:
bestekspost 203010 maaien gewas

Vraag:

Kunt u aangeven wat de aanvangshoogte is bij de eerste maaibeurt? Geldt hier ook dat dit niet met rijdend of rollend materieel mag worden uitgevoerd?

Antwoord:

Deze bestekspost is in ronde 1 van de nota van inlichtingen komen te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
75

Onderwerp:
besteksposten 330010 t/m 330040 verwijderen bomen

Vraag:

Hoe om te gaan als het wel iepziekte betreft?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 68.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

Onderwerp:

76

bestekspost 400020 verwijderen betonstort

Vraag:

Betreft dit gewapend beton en om hoeveel locaties gaat dit?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 25 (Nvl ronde 1).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

77

Onderwerp:

bestekspost 40030 aanbrengen takkenril

Vraag:

de maximale breedte van de takkenril is 1.5 meter. Hoe ziet u dit voor zich als het takmateriaal dat vrijkomt langer is dan 1.5 meter?

Antwoord:

De opgegeven breedte van 1,00 tot 1,50 m is een richtmaat. De dwarsrichting hoeft niet haaks op de lengterichting te zijn; langere takken kunnen daarom schuin worden verwerkt. Een beperkte afwijking van circa $\pm 0,20$ m is acceptabel. Indien dit onvoldoende is, behoort het inkorten van het takmateriaal tot de werkzaamheden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

Onderwerp:

78

bestekspost 410020 laatste alinea over nazorg

Vraag:

Wat wordt onder nazorg verstaan aangezien u zelf al de posten 410030 t/m 410050 heeft opgenomen?

Antwoord:

Zie antwoord bij vraag 24 nota van inlichtingen ronde 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

79

Onderwerp:

Bestekspost 800020 aan en afvoeren materiaal, laatste zin

Vraag:

Wordt hier niet de voorgaande posten bedoeld bij "volgende werkzaamheden"?

Antwoord:

Opdrachtgever begrijpt de vraag niet helemaal. Deze post betreft aan- en afvoeren van materieel t. b.v. de werkzaamheden volgens het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Bestekspost 810010 en 810030 ecologische begeleiding

Vraag:

Dient een ecooloog tijdens de uitvoering ten alle tijden continue aanwezig te zijn?

Antwoord:

Nee, dit ligt genuanceerder; zie hiervoor het ecologisch werkprotocol, waarin is beschreven op welke momenten en onder welke omstandigheden ecologische begeleiding vereist is. Inschrijver dient de inzet van de ecooloog daarop te baseren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
81

Onderwerp:

Bestekspost 860010 volgende frequentie

Vraag:

welke frequentie wordt niet aangegeven

Antwoord:

De frequentie is als volgt:

- Controle afzetting structuren met potentieel beschermde functies (flora en fauna): voor aanvang van de werkzaamheden per werkvak en bij iedere wijziging van het werkvak
- Controle op vrijgave van plantgebieden: direct voorafgaand aan de plantwerkzaamheden per plantvak
- Partijkeuring plantmateriaal: per levering/partij
- Controle op genomen maatregelen conform het ecologisch werkprotocol: voor aanvang van de werkzaamheden, vervolgens minimaal eenmaal per week tijdens de uitvoering en na iedere relevante wijziging van de werkzaamheden

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Ref.nr.
82

Percelen:
P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Onderwerp:
bestekspost 860020 per dagdeel

Vraag:
Wat is de toegevoegde waarde om dit per dagdeel te doen. is voor het einde van de week niet beter?

Antwoord:
Nee. Het is de wens van opdrachtgever om per dagdeel inzicht te hebben in de voortgang van het werk.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 jul 2026

Percelen:
P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
83

Onderwerp:
Deel 3 01.04.04 aandeel brandstof

Vraag:
1% en 0.5% zijn niet reëel, dit moet minimaal 30% zijn met de huidige brandstofprijzen

Antwoord:
Gezien het aandeel in te zetten elektrisch gereedschap volgens 01.26.01 van het bestek achten wij deze percentages reëel.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
84

Onderwerp:
Deel 3 01.11.02 par 02

Vraag:
Kunt u aangeven met hoeveel partijen rekening moet worden gehouden ivm prijsvorming

Antwoord:
Op het moment van het schrijven van dit bestek zijn er geen (actuele) werkzaamheden door derden van kracht op het gehele traject van dit bestek. Voor aanvang van de werkzaamheden dient aannemer dit zelf nogmaals te verifiëren onder andere via onderstaande link: <https://melvin.ndw.nu/public>

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
8 jul 2026

Percelen:
P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.
85

Onderwerp:
GIS Bestanden

Vraag:
Ten behoeve van een zorgvuldige voorbereiding van de inschrijving verzoeken wij de aanbestedende dienst om de bij de opdracht behorende GIS-kaarten (of een vergelijkbaar digitaal kaartbestand) beschikbaar te stellen.

Deze informatie stelt inschrijvers beter in staat om de locaties, omvang en spreiding van de werkzaamheden correct te beoordelen en daarmee een realistische en gelijkwaardige aanbieding op te stellen.

Is de aanbestedende dienst bereid deze GIS-kaarten alsnog te delen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 36 (NvI ronde 1).

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

86

Onderwerp:

Bereikbaarheid

Vraag:

In de aanbestedingsstukken is opgenomen dat de landbouwpercelen bereikbaar zijn via dammen en kavelpaden en dat de benodigde toestemming voor toegang wordt geregeld.

Wij verzoeken u hierover de volgende punten te verduidelijken:

Kan de aanbestedende dienst bevestigen dat alle percelen gedurende de uitvoering met het voor de werkzaamheden gebruikelijke materieel bereikbaar zijn?

Zijn er op dammen, kavelpaden of percelen beperkingen ten aanzien van de draagkracht, aslast, afmetingen of het gebruik van zwaar materieel?

Geldt de door de aanbestedende dienst geregelde toestemming voor alle voor de uitvoering benodigde voertuigen en machines, waaronder rupsmaterieel, hoogwerkers, trekkers, kranen en vrachtwagens?

Wie draagt het risico en de eventuele meerkosten indien tijdens de uitvoering blijkt dat een perceel, ondanks de verstrekte informatie en toestemming, niet of slechts beperkt bereikbaar is voor het benodigde materieel?

Antwoord:

De aanbestedende dienst stemt de bereikbaarheid en benodigde toestemming voor toegang per perceel af met de betreffende perceeleigenaar. De benodigde toestemming wordt vóór uitvoering geregeld. Eventuele perceelspecifieke voorwaarden of beperkingen worden tijdig met de opdrachtnemer afgestemd. De opdrachtnemer dient bij de uitvoering rekening te houden met de bestaande terreinomstandigheden en hier zijn materieel en werkwijze op af te stemmen. De opdrachtnemer dient schade aan percelen, dammen en kavelpaden en onaanvaardbare spoorvorming te voorkomen. Indien desondanks schade of spoorvorming ontstaat als gevolg van de werkzaamheden, dient de opdrachtnemer deze op eigen kosten te herstellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN

Ref.nr.

Onderwerp:

87

Bestekspostnr 300010

Vraag:

Wijziging door opdrachtgever aangebracht in het bestek.

Antwoord:

Hoeveelheid resultaatsverplichting is gewijzigd. Dit was 46.750 m2 en is aangepast naar 467.500 m2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

9 jul 2026

Percelen:

P1 Herstelmaatregelen groen KAN